

# 把《愛的供養》送給楊冪 周筆暢膺風雲榜最佳女歌手



周筆暢、陳珊妮共同接受採訪，陳珊妮願意為筆暢寫歌。

香港文匯報訊（記者 胡若璋、帥誠 深圳報道）「第14屆音樂風雲榜頒獎禮」前晚在深圳舉行，韓磊、羽泉、尚雯婕、張傑、周筆暢組成「我是歌手」幫；王錚亮、魏晨、歐豪組成「快樂男聲」幫；吳莫愁、吉克雋逸、平安等成為「好聲音」幫；外加宋茜、方大同、張亮、張薈、陳珊妮、胡夏、周覓以及來自泰國的小鮮肉MIKE等當紅人氣歌手都受邀參加，星光熠熠，閃亮鵬城夜空。周華健和周筆暢，「二周」則分別摘獲最佳男、女歌手獎。周華健雖獲得此屆最佳男歌手獎，卻未到場出席。而當晚最大的贏家莫過於周筆暢了，她還獲得「最受歡迎女歌手獎」。



方大同帶著呆萌小方走紅毯。



宋茜代表F(x)領取海外最佳女子團體獎。



韓磊榮獲最具影響力獎項，笑稱舉起獎盃想到了李娜。

### 本屆音樂風雲榜盛典以「因為音樂，在一起」為主題，著名音樂人高曉松連續三屆擔當評委會主席。在當晚頒出的第一個盛典主席獎時，高曉松說自己用了47秒決定把獎頒給吳莫愁。

#### 高曉松47秒決定獲獎人

高曉松認為最值得獎勵的音樂人，就是銳意創新的歌手。這些年女歌手的榜樣力量似乎更大，在音樂和表演上的創新可以鼓勵更多的年輕人來創新。所以今年的這個獎，高曉松頒給了去年在商業上取得巨大成功的吳莫愁。吳莫愁不是簡單地靠唱口水歌而成功，拓展自己的商業價值，關鍵的是她的音樂極具創新意義，把獎頒給中國版「lady gaga」吳莫愁，以便鼓勵更多的年輕人投入到創新中去。

#### 尚雯婕獨攬最多獎項

頒獎典禮的另一個高潮則是由當晚的最大贏家周筆暢掀起的。在互動環節，她在歌迷的帶動下，現場大合唱了一首《愛的供養》，全場觀眾揮舞着熒光棒配合旋律節拍，周筆暢不僅在現場彌補了在《我是歌手》總決賽裡的遺憾，也還完成了對好友楊冪的承諾，送給待產期間的她一份大驚喜。而當晚獨攬最多獎項的尚雯婕，雖然痛失了「最佳女歌手」獎，但拿下了包括「最佳製作人」等獎項的她則平靜表示：「我最希望拿到的是創作的音樂風雲榜的獎項，所以不會感到遺憾，已經獲得太多的肯定了。」

#### 最強混搭新鮮

此外，當晚的最強混搭可謂是新鮮十足，給了整場頒獎典禮極好的情緒和舞台化學反應。張薈和尚雯婕兩代音樂創作人的合作讓人意猶未盡；「萌大叔」韓磊和韓國女子組合F(x)隊長宋茜的「最萌年齡差」；歐豪與吳莫愁，兩大選秀陣容選手的正面對決，魏晨和MIKE、周覓，陳珊妮和周筆暢的音樂碰撞；集結中泰韓三國的激情鬥舞引爆台下粉絲的熱情；最後還有最受歡迎的跨界藝人張亮牽手現場粉絲最為給力的張傑，整場別開生面的合作之樂，給了現場粉絲前所未有的新鮮體驗。



黃曉明 張繼聰 鬥肌

香港文匯報訊（記者 植植）內地藝人黃曉明近日為內褲拍廣告，只穿底褲大晒八腹肌，展現雄風，激凸身材令人想入非非，有不少粉絲大讚「曉明好man」。據知曉明向來注重健康生活，無論再忙都會堅持運動。

香港代表張繼聰也不弱，半裸上身造型拍廣告，曬盡零脂肪肌身，勁Firm朱古力腹肌盡現人前，Fit爆程度令在場人士無不「WOW」聲尖叫！張繼聰坦然十分緊張是次代言，「為了拍攝廣告，花了好多努力，好感謝好兄弟兼教練Ryan，呢段日子不斷指導。」老公突然變得如此大隻，老婆謝安琪(Kay)滿唔滿意呢？「Kay一向好支持我的決定，但覺得我唔排生活規律、食嘢又節制，每日點忙都會做2小時運動，係好有毅力的表現，仲讚我動力！」



張繼聰

## 周冬雨攜林更新宣傳新片

香港文匯報訊（記者 胡若璋 深圳報道）《同桌的你》的監製高曉松，導演郭帆，主演周冬雨、林更新，影片主題曲的演唱者胡夏等昨日宣傳新片。

高曉松問起林更新：「你們上戲宿舍現在還拉起床簾嗎？」接着更自說自話起來，「你知道最初拉起床簾是為什麼嗎？出去開個房不容易。」看來高曉松的青春，是充滿荷爾蒙的床上史詩。監製起電影來，許多事情大家一起吧唧就出來，於是他大聲說如果連自己的青春都還要編的話，那就太可憐了。



周冬雨、林更新高低床鋪上耍甜，高曉松旁白，誰的青春沒點這事啊。

## 薛凱琪服類固醇治敏感現後遺症

香港文匯報訊（記者 吳文釗）薛凱琪(Fiona)昨日接受數碼電台《說得出的慢活》訪問，Fiona分享如何放慢節奏去享受生活，坦言以往是個性急的人，可能因工作壓力病到，近日也因宣傳新碟和電影，皮膚敏感令雙眼紅腫。

Fiona表示醫生早前開類固醇給她服用，但因服藥後有心跳和手震等後遺症，已停藥和轉看第二位醫生。現在皮膚出現問題的，原定要拍攝的廣告都要延期，如果短期內情況沒好轉，有可能拍不到廣告令她擔心。Fiona稱醫生有建議她不要化妝和勤搽藥膏，但做藝人的她很難做到，她說：「明天（今天）我又要去北京宣傳電影，我想過戴上太陽眼鏡，但又怕別人說我扮天王巨星。」



薛凱琪

## 草蜢開騷歡迎啲姐上台跳舞

香港文匯報訊（記者 李思穎）草蜢昨日到電台為鄭裕玲（啲姐）主持的節目《口水多過浪花》擔任嘉賓主持，並會在其他節目展開馬拉松式的錄音訪問。今次草蜢會客席主持5日。

草蜢準備每集都會想一個問題考啲姐，笑言知道啲姐的死穴是感情問題，但他們不敢挑戰這難度。6月7日在紅館開騷的草蜢，會否乘機邀請啲姐上台跳舞？傑仔說：「啲姐肯先算，以前同啲姐夾過一次《忘情桑巴舞》，如果佢記得跳舞，好歡迎她上來，到時組合名叫『Do得意』。」

早前宣布個唱加開兩場後，他們依然飛價票，三子希望可以再加場。由阿智負責炮製的個唱主題曲，因填詞人不在港，尚未完成，他們都很心急，想盡快做好。近日啲姐坐駕逆線行車兼cut雙白線，疑違反交通條例，至今啲姐沒有為事件開腔，昨日啲姐依然封嘴，透過商台公開表示不接訪問。



草蜢到電台為鄭裕玲主持的節目任嘉賓主持。

## 周迅鍾漢良上演畢業大求婚

香港文匯報訊 由韓國導演郭在容執導的電影《我的早更女友》目前正在廈門熱拍。號稱「亞洲女友三部曲」終極篇，由周迅擔綱，攜手鍾漢良、佟大為、張梓琳共同演出。周迅所扮演的女主角大膽在畢業典禮上披上婚紗，主動向鍾漢良求婚。

拍攝現場，導演被鍾漢良的演技逗得不時在旁竊笑，漢良在與周迅對手戲時精彩連連，實在是捨不得喊Cut。而被求婚的鍾漢良則坦言很新鮮、很刺激，兩人都要特別有勇氣。鍾漢良曾在2010年發行專輯「視覺動物」接受訪問時，提到「如果愛」這部歌舞劇電影，當時就對周迅大表欣賞，這一次能擔任周迅的「溫暖男神」十分有趣。

拍攝當日借用了學校禮堂，找來了近千名群眾演員，鍾漢良的粉絲非常熱情，不辭辛苦、從各地搭飛機趕到廈門要求演出希望能見到他，而本校學生聞風也都跑到拍片現場圍觀，激動的對鍾漢良喊「我也要這樣的學長！」周迅、鍾漢良、佟大為、張梓琳四人一齊以大學畢業青春造型亮相，也讓現場學生拿着手機拍個不停。



在畢業典禮上周迅向鍾漢良求婚。

## 李漢源為赴巴西藝人買雙重保險

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線昨日動員近百台前幕後，於將軍澳電視城舉行《2014 FIFA巴西世界盃》啟動禮，由助理總經理區偉林聯同應屆香港小姐陳凱琳主持升旗儀式，現場又安排巴西森巴女郎跳舞助興及藝人互射12碼。

球賽將於六月十二日至七月十三日期間在巴西隆重舉行，昨日無線安排近百台前幕後出席，除了即將出發到巴西擔任外景主持，現場報道的苟芸慧、張秀文、陳貝兒、高鈞賢及鄧佩儀外，還有一眾「世界盃大使」，他們包括港姐陳凱琳、蔡思貝、高海寧、朱千雪及林欣彤等。大會又特別邀請黃興桂、何恩能、何輝及鍾志光等擔任主持及專業評述團。

綜藝及體育科製作主任李漢源被問及有關藝員到巴西探訪期間的安全問題？他表示今次會有雙重保險，他說：「此行會找當地的『地膽』帶路，保險亦比以往超出一倍，而公司這類活動一向都會幫我們買保險，大會亦要求我們自己買，所以係雙重保險，總之安全第一。」問到會否約球星見面訪問？李漢源表示會有機會，亦會派藝人追訪英格蘭，但具體要視乎到時情況。他又不諱言此行派派女藝人到當地採訪，就是想吸引到球星們的注意。



無線動員近百台前幕後，於將軍澳電視城舉行《2014 FIFA巴西世界盃》啟動禮，宣傳六月的世界盃。



李漢源為赴巴西藝人買雙重保險